Pārbaudes darbs „Trigonometriskie vienādojumi un nevienādības”
1. variants.
1. uzdevums.  Izvēlies pareizo atbildes variantu(
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b) cos x =0
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c) 5ctgx=-5
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2. uzdevums   Atrisināt vienādojumus:

a) cos5x=3
2 punkti
b) tg(x+
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e) 6ctg2x+ctgx-1=0
5 punkti

f) sin5x-3sin5x∙cosx=0
5 punkti
3. uzdevums.  Atrisināt vienādojumu dotajā intervālā:

a) 2cos22x-cos2x=0; x
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4. uzdevums.Atrisini nevienādību. Apvelc pareizo atbildes variantu. (k
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b) 7x2-x<0
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c) sinx 
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d) cosx 
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5.uzdevums. Atrisini trigonometriskās nevienādības, attēlojot atrisinājumu vienības riņķī un pierakstot atrisinājumu kopu.
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6. uzdevums. Noteikt, ar kādām parametra a vērtībām nevienādībai 
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 eksistē atrisinājums. Noteikt pieļaujamās x vērtības!
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